Fiche N°1-3 [ Représentation de Lewis ]

La matiéere

Exercice N°1 Exercice N°2
Déterminer la configuration électronique | Donner la valence des atomes suivants:

correspondant a I'élément de nombre atomique Z: -
| N avec Z=7 N~ Valence=3

H avec Z=1 K1

H avec Z=1 He Valence=1
C avec Z=6 | K2L4

= 10+ Valence=2
Cl avec z=17| K2L8M7 Oavecz=s | IQ
Oavecz=g | K2° Siavecz=14| *Si- | Valence=4
- K2L5 _ -
N avec Z=7 Clavec z=17| 1CJ + Valence=1

|Exercice N°3
Sélectionner la représentation de Lewis correcte pour les molécules suivantes .

H—0—H H—G—H '|* H . =N i s
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-4 —n H
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3 4 o . o 2
H—H- H—H H H
I 2 2 H—C—H .(::-H-H *N=N| INEN| Io-c-01 o0=Cc=0
. _ 0
Z[ |H=H]| *H—H| H 3 4 . )
3 4 3 4
Exercice N°4
Atome Formule électronique Modele de Lewis
iH K He
§C ? L “Ce
N K2 L e
g0 (K2 (L° e
oF (K2 L7 IF *
15P (K2 (L8 (m)° P
165 (K2 (L8 (my® Se
17Cl (K2 LB o7 ICle
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Composé | Modele de Lewis Composé | Modéle de Lewis | | Modéle de Lewis
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H ~ - _
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H-C—H - H-C—-0- l - -
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